

<https://youtu.be/iTscrUPdfr4>

#309 Встреча с фантомом Кришны. Координатор Галактики. Ведические предсказания - Кали-Юга и Калки Аватар

17 июля 2021 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;
Владимир Гольдштейн – журналист и администратор группы в Facebook, помощник руководителя проекта «Кассиопея»;
Дмитрий Шелудько - член Общества Сознания Кришны, Краснодарский край;
Елена Рыбальченко - член Общества Сознания Кришны, Санкт-Петербург;
Шри Кришна – форма фантома.

00:22 Представление участников.

Владимир: Дорогие друзья, здравствуйте. Меня зовут Владимир Гольдштейн. Сегодня одна из важнейших конференций за всю историю проекта «Кассиопея». К нам пришел Господь Кришна. Дух, которого мы на Земле знаем под именем Кришна. Поэтому на конференции люди, имеющие прямое отношение к этой духовной традиции. Я хочу вам представить Дмитрия Шелудько. Он находится в Краснодарском крае. Приветствую, Дмитрий!

Дмитрий: Здравствуйте, дорогие друзья!

Владимир: И Елену Рыбальченко, которая находится в Санкт-Петербурге. Приветствую Лена!

Елена: Приветствую всех!

Владимир: Представляю также Ирину Подзорову, которую никто не знает (это ирония). Географии обширная: Краснодарский край, Санкт-Петербург, Воронеж. Я - за океаном. Я еще предоставлю слово гостям, чтобы стало понятно, каково ваше место в этой духовной традиции.

Уважаемый наш универсальный контактер, Ирина Подзорова, вам слово, здравствуйте! Кто с нами сегодня?

01:28 Представление Шри Кришны.

Ирина: Здравствуйте, Владимир! Здравствуйте, Елена! Здравствуйте, Дмитрий! Здравствуйте, дорогие зрители! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями.

Сегодня, по многочисленным просьбам наших подписчиков, мы пригласили на разговор духовную сущность мира невоплощенных Духов, которого все на Земле знают, как существо, аутентичное имя которого Шри Кришна. Он здесь находится в форме своего фантома. Его основная духовная форма осталась на том уровне Духовного мира, где он живет. Он имеет способность создавать фантомы, управлять ими и через них передавать информацию и энергию.

Он говорит, что одновременно может сотворить более двух миллионов четырехсот тысяч фантомов и одновременно ими управлять. Один из них присутствует с нами. Он пришел для того, чтобы ответить на ваши вопросы, уважаемые друзья, чтобы разъяснить истинный смысл тех Писаний, которые известны уже многие тысячелетия на этой планете.

Здравствуйте! (Он говорит) Я вас приветствую в свете Божественной Любви!

Владимир: Огромное спасибо. Мы благодарим Кришну за эту уникальную

возможность побеседовать, задать вопросы. Дмитрий, прошу подробнее рассказать о себе. Потом - Елена. Чтобы мы лучше понимали ваше место в этой духовной традиции.

Дмитрий: Благодарю. Я приветствую столь дорогого моему сердцу Шри Кришну. Рад участию в этой конференции. Меня зовут Дмитрий, я имею два посвящения в системе Бхакти Йоги. Начал свою духовную практику в 2005 году. Мой духовный учитель Шрила Бхактиведанта Нараяна Госвами Махарадж.

Харе Кришна Харе Кришна Кришна Кришна Харе Харе,
Харе Рама Харе Рама Рама Рама Харе Харе.

Харе Кришна Харе Кришна Кришна Кришна Харе Харе,
Харе Рама Харе Рама Рама Рама Харе Харе.

Харе Кришна Харе Кришна Кришна Кришна Харе Харе,
Харе Рама Харе Рама Рама Рама Харе Харе.

Владимир: Благодарю, Дмитрий, за то, что мы смогли сделать это важное действие: прочесть три раза Маха-Мантру. Перед тем, как вы начнете задавать вопросы Шри Кришне, я хочу предложить Ему: «Дорогой Кришна, может быть, Ты хочешь перед началом нашей беседы, что-то пожелать, сказать, задать настрой».

04:43 Намерение Кришны на конференции «Кассиопей».

Ирина: (Он говорит) Даже через экран я почувствовал энергию ваших Душ, что вы относитесь очень серьезно. Я хотел бы, чтобы каждый, кто услышит эту информацию, заглянул в свою Душу и разобрался, ведет ли она его к Свету. Каждый найдет в ней то, что будет полезно ему.

(Он с таким намерением пришел). Ирина, Максим, все, кто находится в этом пространстве, и все, кто будет в дальнейшем слушать эту конференцию, я направляю свою энергию на то, чтобы эта информация, эта видеозапись попала на глаза каждому, чья Душа находится во мраке своих заблуждений и иллюзий.

Владимир: Благодарим тебя, уважаемый Кришна. Можно приступать к вопросам. Прошу.

06:02 Шри Чайтанья Махапрабху.

Дмитрий: Дорогой Шри Кришна! Первый вопрос. В основе традиции Гауди Вайшнавизма лежит Великая личность: золотая аватара Шри Чайтанья Махапрабху, которая считается Твоим воплощением. Эту личность называют Шри Кришна Чайтанья.

Действительно ли это Твое воплощение, и как понять, что Шри Кришна Чайтанья — это Кришна, который принял цвет тела Шримати Радхарани. Как это объединяется, как правильно это понять?

Ирина: То есть являлся ли он Его воплощением? Что там о цвете тела?

Дмитрий: Является ли Шри Чайтанья Махапрабху воплощением Кришны и Радхарани одновременно?

Ирина: Я не воплощался в этом теле, но через энергию своей Души, я соприкасался с Душой этого человека. Мы были и есть вечно с ним единое целое, потому что Душа, которая один раз слилась со мной в Божественном экстазе, делает это в состоянии вечности. Человек, которого вы называли Чайтанья, был моим чистым преданным в то локальное земное время, когда он жил, это было еще с его детства (показывает мальчика лет десяти).

Моя энергия неотделима от моей возлюбленной Радхарани. Мы с ней - единое целое, поэтому сливался он и с ней, не отделяя от меня.

Воплощался ли я в нем? Нет. В то время я не был воплощен, но мы сливались в

Духе. То есть, когда мы сливались с ним, он считал и чувствовал себя мной, а я чувствовал себя им. Это такое взаимопроникновение энергии, которое существует в духовном контакте.

Такого общения может достичь любой из вас. Это и есть истинное сознание Кришны. Истинное значение словосочетания «сознание Кришны» — это не сознание Кришны, а осознание Кришны, как себя, и себя, как Кришны. Не как фантома, а в целом. Когда вы говорите о Сознании Кришны, говорите обо мне, об осознании во мне и об осознании моем в вас.

Сейчас этот Дух находится в воплощении в материальном мире, на третьем уровне плотности, но не на планете, которую вы называете Земля. Он находится на планете, где был воплощен Дух 5000 лет назад, когда я жил на Земле. Это планета Шимор. Чайтанья (такая информация была), как Дух, сейчас воплощен на планете Шимор. Мы с ним беседовали, есть беседа на нашем канале.

Ответ на вопрос: «Нет». Он не был Его воплощением, но он с Ним сливался. И с Радхарани тоже, так как они неотделимы друг от друга.

Дмитрий: Благодарю!

10:08 Лила про деяние Кришны с Говардханом.

Дмитрий: Дорогой Шри Кришна, следующий вопрос касается описания из священного текста "Шримад-Бхагаватам" о знаменитой твоей Лиле (игре или деянии), когда Ты поднял холм Говардхан и защитил жителей Враджа Буми Вриндавана от гнева Индры. Каким образом Ты поднял холм? Кто в этой истории Царь небес Индра? Или же это просто символическое описание, за которым скрыт истинный смысл?

Ирина: Дима, ты знаешь, сколько лет прошло после этого события до написания текста? Очень много столетий прошло. Сначала все передавалось в устном виде о моих деяниях.

Это событие я хорошо помню. Когда я воплотился на Земле 5000 лет назад, то жил в такой области земного шара и стране, где было развито поклонение разнообразным тонкоматериальным сущностям для того, чтобы они могли выполнять желания людей. В основном это были материальные желания людей, которые, к сожалению, могли уводить их от духовной сути.

Я с детства осознавал себя духовной сущностью, общался со своим физическим отцом с другой планеты и оставался в сиянии духовного Света в общении с нашим общим Небесным Отцом, от которого я себя не отделяю.

Когда мое тело было телом маленького мальчика лет четырех-пяти, я уже в то время рассказывал, что самое главное деяние в жизни человека - это путь Любви и преданности в служении Богу. А те отношения, которые связывали с тонкоматериальными сущностями, которых они называли богами и духами, это должно было быть не более, чем инструмент для жизни в Любви. Но они ставили инструмент на место цели. У нас случился конфликт с теми людьми, кто был служителем этих тонкоматериальных сущностей. Вы их сейчас называете волхвами или жрецами. Самый главный конфликт был с той тонкоматериальной сущностью, которая взяла себе имя великого Индры, хотя это был не тот Индра, который является моим другом и преданным мне, как Любви, и я являюсь его преданным другом.

Сущность, которая взяла великое имя, им представилась для того, чтобы получать жертвоприношения. Эта сущность была (я смотрю по памяти контактера), как у вас называется этот мир, примерно 15-й - 16-й уровень плотности. Сущность отвечала за атмосферные явления, могла создавать погоду, дожди или засуху. Она заведовала большим пространством над деревней, в которой мы жили и над соседними районами. Когда она услышала, что я веду людей к Свету Бога, она испугалась, что

прекратится поток жертвоприношений.

За деревней был алтарь, рядом с холмом (холм показывает удлинённый). Там был большой камень, весь залитый кровью от жертвоприношений животных этому существу. Дошло до того, что существо, которое назвалось «Индрой», тонкоматериальная сущность, прекращало дожди, и сохли растения, необходимые для жизни, чтобы получить очередную порцию крови и энергии, которая выделяется при кровопролитии. В деревне уже не осталось животных: ни коров, ни овец, ни даже птиц, потому что были люди бедные. Несмотря на это, тот, кто назвался «Индрой», не посылал им желанного дождя. Он хотел еще.

Я вмешался в ситуацию, заступился за жителей. У нас произошел неприятный контакт с этим существом. Оно пыталось меня вывести из воплощения. Мне было около семи лет, а я уже с ним общался.

Перед этим ночью я с ним разговаривал в Астрале. Вышел в астральное путешествие, разговаривал с ним. Убеждал его, что он должен сначала создать условия для того, чтобы выросла трава на пастбищах. Потом, через несколько лет, он получит свои жертвы. Там уже река обмелела (показывает, что там была река).

Утром я шел вдоль холма, и он устроил камнепад. Но Бог, Небесный Отец, не допустил моего вывода из воплощения. У меня была миссия. Я увидел и отскочил в сторону. Мой Ангел, который находился рядом, сказал мне, чьих рук это дело.

Я сел в медитацию, вышел снова к этому существу и послал ему Свет. Он от Света стал защищаться. Стал умолять меня о пощаде и сказал, что пошлет дождь и не будет больше производить бедствий. Он выполнил свое обещание.

Эта ситуация отразилась в рассказе людей, будто бы я поднял холм. Я поднял вибрации этого пространства таким образом, что оно было избавлено от этого бедствия.

Дмитрий: Благодарю!

19:15 Индра.

Дмитрий: Дорогой Шри Кришна, вот Ты сказал, что есть настоящий Индра, твой друг. Кто он? Где он сейчас находится? Настоящий Индра?

Ирина: Он воплощен сейчас. Я был воплощен с ним еще до жизни на Земле 5000 лет назад. Это было во времена, когда страшные темные силы в облике ящероподобных существ напали на Землю. Это было событие, которое вы называете «война 12000 лет назад». Я считал в памяти контактера.

Я был воплощен с тем, кого сейчас называют Индрой, но меня в битве за Землю вывели из воплощения. Я был рядом с ним. Он остался, до сих пор он находится в воплощении. Это сын звезды Сириус (он мне показывает Аштара). Образ показал. Он более молодой, чем я видела. Лет двадцать.

Владимир: Получается, Аштар был тем, с кем он был рядом?

Ирина: Это Сириус (он мне говорит). Дух Кришны был воплощен в такое же существо из цивилизации Аштара, только его убили. Друг остался.

Владимир: Он был похож. Я понял.

Дмитрий: Благодарю. Спасибо за ответ!

Ирина: (Он говорит). Сейчас имя его мне не важно. Они общаются в энергиях. Он сейчас с ним общается. (Он мне его образ показывает). Я его запомнил таким перед последним боем, который разрушил корабль, на котором я был.

Дмитрий: Благодарю за подробный ответ.

Владимир: Очень интересный ответ. Конечно, все связалось с войной 12000 лет назад. Выяснилось, что Кришна был воплощен и принимал участие в боевых действиях, в сражениях той войны. Хорошо. Следующая Лена у нас.

22:27 Корова - священное животное.

Елена: Дорогой Кришна, тебя называют «Гопал», что в переводе с санскрита означает «защитник коров». Почему корова является для тебя любимым животным и священным для всех твоих последователей? Если это образы «пас коров» или «не пас», то что хотели передать людям?

Ирина: Нет, моя светлая Душа Елена, это не образ, физический смысл вложен в рассказ. В том селении, где я жил 5000 лет назад, может быть, лет 800 или чуть меньше, существовала традиция приручать диких коров.

(Такой вид показывает). Это не современная корова (показывает более низкую). Их сейчас нет, они жили в лесостепной зоне, могли ходить в лесу, возле моря. Они там паслись. Корову было сложно приручить, потому что они свободолюбивые животные, постоянно убегали с пастбищ к себе в леса. Жителям селения, где я жил, и окрестных селений той страны, где я находился, приходилось окружать их двойной заботой и относиться, как к своим родственникам, детям.

С того времени корова была священной: очень дорога сердцу каждого человека не только из-за молока, но и из-за того, что создавала благоприятную энергию. Там, где она находилась, распространялась энергия спокойствия, благодати, милосердия, нежной энергии.

В селении, где я находился, мои родственники: мама, дядя, родители мамы, держали коров. Много у них было коров. Детей в селении учили пасти их. Им доверяли это делать, потому что взрослые были заняты другим трудом. Не я один там был. Были другие девочки и мальчики. С раннего возраста, лет с пяти, мне уже доверяли пасти телят, потому что маленький мальчик не мог управлять коровьим стадом. Они больше его ростом, и он бы просто не справился.

Стадо составляло около семисот голов. В то время мне было 5 лет, но я был не один. Со мной было пятнадцать мальчиков, друзей. Я всю жизнь провел с ними, до того боя на поле, в котором погибло так много людей, и который я всеми силами вначале старался предотвратить.

Корова была для меня с детства любимым животным. Я с ними всегда общался. Они понимали меня телепатически. Я направлял их. Посмотрит на меня и пасется там, где безопасно.

Елена: Очень интересно.

Ирина: Он мне образы показывает, как они там ходят.

27:25 Планета Голока Вриндавана.

Дмитрий: Следующий вопрос, дорогой Шри Кришна, о Твоей планете, которая в писаниях называется "Голока Вриндавана". "Голока" значит «Планета коров», если перевести с санскрита. Где она находится, Твоя Высшая обитель? Как она выглядит? Кто живет на ней? Какой внешний вид у жителей этой планеты? Как они одеваются?

Ирина: Что это за образ? (он мне показывает) Лучше словами. Я это не переведу в слова, потому что там все меняется. Вот стоял замок, и тут же на его месте лес. Текла река, и вдруг стала дорога. Причем, река — это молоко что ли?

(Он говорит). Это Духовный мир. Это мой мир, где я создаю образы и мыслеформы, реальные для меня и всех моих гостей, кто ко мне попадает. Они вносят свою энергию и свои представления, не противоречащие моим.

Почему она названа планетой? Потому что в Духовном мире, на том уровне, на котором я нахожусь (по-вашему, это двадцать четвертый уровень), каждый Дух, находясь на этом уровне, может создать вокруг себя только свое пространство, которое наполнит только себе близкими образами. Например, я могу наполнить это

пространство теми образами, которые мне были близки в детстве. Они будут точны до мельчайших деталей. Они будут видимы мне и всем, кто там будет. Они будут реальны для всех, даже более реальны, чем те материальные образы и ощущения, которые испытывал я и мои друзья на Земле. Так же я могу создать образ любой планеты космического пространства и так далее. То есть это его личное пространство, его личный, не уровень, а подуровень.

Любой Дух, который попадет на этот уровень, может прийти ко мне в пространство, либо создать свое, со своими образами, рядом. Мы будем общаться, потому что сила энергии, вложенная в мысль на этом уровне такова, что создание мысли не отличит от реальности даже самый искушенный брахман во Вселенной.

Дмитрий: Благодарю! Кто в Духовном мире (например, Ангелы 22-го уровня, 23-го) имеет доступ в Твою обитель? Или только 24-го уровня?

Ирина: В мою обитель имеют доступ с 22-го, 23-го и 24-го уровней. Кроме того, на любом уровне выше 17-го, создается некое подобие моего уровня. Оно, как отражение его в воде, для тех Духов, которые находятся на уровне Ангелов, но еще не достигли 22-го. Чтобы они могли побыть там и прикоснуться к энергии и к жизни, которые есть на этой духовной планете. Там можно бывать и людям, сердце которых чисто, наполнено Любовью, принятием.

Я показывал контактеру Ирине эти уровни, но в отражении для 21-го уровня. Там находится мой фантом. Он общается с Духами, так же, как и на духовной планете, на 24-ом уровне.

Дмитрий: Благодарю за ответ.

32:31 Борьба Кришны с демонами в образе животных.

Дмитрий: Следующий вопрос касается образов, символов. В священных писаниях сказано, что когда Ты воплощался на Земле, Ты убил множество демонов в образе животных. Среди них: Кеши - конь, Бакасура - птица, Агхасура - змея, Ариштасура - бык и другие. Существовали эти демоны? Что скрывается под этими символами?

Ирина: Имена были другие. Они непроизносимы на земном языке. Это не убийства. Те существа (и многие другие еще были) — это тонкоматериальные сущности, которые приходили ко мне по разным причинам: чтобы помешать моим планам или вывести меня из воплощения.

В моей семье, в которой я родился, брат моей земной мамы боялся меня по некоторым причинам. Он мог контактировать с тонкоматериальными сущностями и постоянно просил их избавить Землю от моего присутствия, пока я еще мал.

Некоторые плазмойды приходили, распознавали меня и уходили в Свете. Некоторые закрывали свой разум от меня, от моего Света и нападали. Когда они прикасались к моему тонкому телу, их тонкоматериальные тела повреждались. В последствии из-за этого (это нельзя назвать болезнью, скорее повреждением), из-за которого выходят из воплощения.

Я этого не хотел. Это получалось от того, что мы были несовместимы энергетически. Когда я успевал реагировать на их появление, будь-то в астральном мире или физическом (я их чувствовал, видел), я их всегда предупреждал, чтобы они не приближались, и посылал им Свет. Но некоторые из них нападали. Они принимали образ змеи, птицы. Еще одна птица, как орел (показывает).

Дмитрий: Вьомасура, наверно. Летучая мышь.

Ирина: Как коршун: большие крылья, с клювом. Почему они принимали образы животных? Это были те, кто занимается выращиванием животных Душ, принимает их образы.

Дмитрий: Благодарю.

Ирина: Он их не выводил специально из воплощения. Они на Него нападали (это были тонкоматериальные сущности). Из-за того, что они были несовместимы, потом, спустя возможно длительное время, выходили из воплощения.

Дмитрий: Повреждались.

Елена: Они не были в физическом теле никогда? На тонком плане, да?

Ирина: Физически не были, но они были материальны. Материя тогда не делилась на тонкую и плотную. Были материальный и нематериальный объекты. В той культуре и в том языке были описания: либо материальный объект, либо нематериальной.

Дмитрий: Спасибо.

36:42 Туласи Деви.

Елена: Следующий вопрос. Дорогой Кришна! Преданные носят бусы из дерева туласи, а также выращивают это священное дерево. Из дерева изготавливаются четки. Что связывает тебя с туласи? Почему именно это дерево является тебе дорогим? Что получают твои преданные, поклоняясь туласи Деви?

Ирина: Много вопросов (смеется). Почему Тебе так дорого дерево туласи? Потому что его вибрации, которые проявляются через аромат его листьев и через аромат его цветов и плодов, немного похожи на энергетику моей четвертой чакры.

Когда я был в воплощении и жил на Земле, когда был ребенком и взрослым, я любил это дерево, из моей чакры выходил поток и соединялся с этим деревом. Энергии взаимопроникали друг в друга. Не только туласи (показывает травы), я любил базилик. Я еще любил, белым цветут, похожие на жасмин, только другой вид, это не сирень.

Я любил дерево липу и ел липовый мед. Пчелы собирали мед с липы и пыльцу. Я играл с ними: подходил к ульям, как бревна. Они мне позволяли спокойно достать мед и есть его.

(То есть они не кусали. Давали Ему мед. Он любил сидеть под липой в липовом лесу и медитировать. Соединялся с Духом).

Подвопрос был. Что дает применение туласи? При особом применении этого дерева и вдыхании его аромата повышается вибрация четвертой чакры, и человек настраивается на контакт со мной.

Елена: Спасибо. Душа богини в этом дереве живет?

Ирина: В любом дереве живет Душа богини. Если брать тонкоматериальное существо, которое вложило энергию Любви в его Душу.

Елена: Спасибо.

40:28 Божества. Поклонение божествам.

Дмитрий: Действительно ли Ты присутствуешь в этих Божествах, и как ты принимаешь такое поклонение?

Ирина: Ваш наставник с другой планеты сказал точные слова: "Я есть Вселенная". Так чувствует себя тот, кто слился с Сознанием Бога, стал его, не только частью, а Им. В то же время он осознает себя собой. Поэтому я присутствую везде, где присутствует Бог, в том числе и в изображениях Божеств, не только в индуистских храмах, но и в любых других.

В изображениях любых религий, которым человек направляет энергию Любви, почитания и благодарности. Эта энергия автоматически включает связь со мной, поэтому я нахожусь, проявляюсь везде.

Дмитрий: А что получают Твои преданные, поклоняясь Тебе в форме божества, если они видят там Тебя? Что они получают от этого поклонения?

Ирина: Смотря что они понимают под поклонением. Существует более пятидесяти видов поклонения.

Дмитрий: Ароти, например, Пуджа? То есть предложение предметов священных.

Ирина: Главное - не внешняя форма, а внутреннее содержание. Если поклонение моей воплощенной энергии в форме предмета, такое, чтобы я смог сделать человека счастливым, но при этом он не желает делать счастливым никого рядом, то это поклонение ведет к понижению вибраций, в адские миры. А если он дарит счастье и Любовь тем, кто рядом, ничего не ожидая взамен, то его поклонение становится чистым и возвышает до меня, до слияния и общения со мной.

43:08 Прасад – энергетическая практика.

Дмитрий: Благодарю. Дорогой Кришна, твои преданные готовят с Любовью и предлагают Тебе пищу на алтаре. Как Ты принимаешь ее, и что получают преданные, принимая этот Прасад. Прасад - это предложенная Тебе пища.

Ирина: Хороший пример того, как люди материалистически понимают духовные вещи. Хорошо, я объясню смысл приношения еды Богу. Любая еда — это моя энергия, божественная энергия, так как я не отделяю свою энергию от божественной. Поэтому я говорю, что любая пища — это моя энергия, в той форме, в которой она необходима для тела той плотности, в которой вы находитесь по божественному плану.

Техника прасада, это не просто предложение пищи мне, чтобы я покушал. Это признание, что она принадлежит мне, что это - моя энергия. Если с сознанием, осознанием, поглощать пищу, она принесет наибольшую пользу, как физическое вещество, энергетическая субстанция и духовный заряд.

44:50 Бхактиведанта Свами Шрила Прабхупада.

Дмитрий: Понятно, благодарю. Вопрос о личности - знаменитом Твоем преданном - Шрила Бхактиведанта Свами Прабхупада или Шрила Прабхупада. Он приехал из Индии в середине XX века в Америку, чтобы распространить поклонение Тебе по всему миру. Какие у Тебя отношения с Духом Прабхупады? Ты являлся ему, когда он плыл в Америку на Джаладуте, на корабле?

Ирина: Я ему являлся не раз. Мы с ним говорили. Как у вас называется: он был моим контактером. После выхода из воплощения он ушел на 20-ый уровень, и мы с ним сейчас общаемся. То есть он находится на двадцатом уровне, в отражении Вриндавана - страны, моего дома и обители на 24-ом уровне. Он находится с моим фантомом наедине и общается. Даже сейчас. (Показывает, что он не похож на Прабхупаду на фотографии. Он более молодой, как Ангел, в белых одеждах, он с Ним общается. Показывает, что он там делает).

Елена: Как наедине? Преданных нет рядом?

Ирина: Для него наедине.

Дмитрий: Кришна, подскажи, Прабхупада за воплощение поднял свои вибрации или сохранил свой уровень?

Ирина: Он воплотился, по-вашему, с 14-го уровня. Поднялся до 20-го. У него было хорошее развитие, прогресс, он сделал даже больше, чем планировал на воплощение.

Ему, вместе со мной, срок отодвигали. Он должен был выйти из воплощения лет на семь с половиной раньше, по своему плану воплощения. Отодвинули, чтобы он успел завершить задуманное и передать мудрость предков западным народам.

47:32 Танец раса с гопи. Музыка Духовного мира

Дмитрий: Благодарю. Дорогой Кришна, в ведических писаниях описывается танец раса. Танец, когда Ты танцевал со множеством гопи и был рядом с каждой из них. Опиши, пожалуйста, как это могло происходить. Какие у Тебя отношения с гопи? С теми Духами, которые были в телах гопи, девушек-пастушек.

Ирина: Речь идет о жизни в моей духовной обители. Как я уже говорил ранее, я там создаю, могу создавать - за земное мгновение или за миллион лет, это не имеет значения, там нет времени - точную копию материального мира, который был в моем детстве на Земле, в воплощении Кришны.

Когда я был ребенком и подростком, у меня были подруги. Мы играли друг с другом, прятались друг от друга, купались в реке, прятали одежду. Мы этим занимались не потому, что злились друг на друга, это было соревнование. Как своеобразный юмор.

Вспоминая эти дни, я создал такой мир в духовной обители. Любой Дух, который достиг 22-го, 23-го и 24-го уровня, Дух, желающий принять образ той девочки или мальчика, которые были рядом со мной, принимает этот образ и входит в мою обитель на духовном уровне.

О танце «раса». Я очень любил музыку и сейчас ее люблю. Музыка отражает весь спектр чувств, испытываемых Духом, не только на этой планете и уровне плотности. Она может отразить спектр чувств, доступный только духовным существам, не воплощенным нигде.

Когда я играл на флейте, я общался со своим высшим Духом, невоплощенным своим Духом. Каждый, кто это слышал, начинал общаться со своим Богом, внутри себя, со мной, с собой. Мы были едины.

В моей духовной обители тоже звучит музыка. На Земле можно создать ограниченное количество звуков. В Духовном мире их количество и их сочетание бесконечно. Я могу создать такой образ, что он может играть на флейте.

Что такое танец? Это движение двух людей. В Духовном мире это движение двух сущностей друг вокруг друга для того, чтобы в этом движении отразить музыку. Эти звуки не пропадают никуда. Они идут из Духовного мира, как волны, и начинают опускаться на другие уровни по вибрациям. В конце концов, создают материальные миры. Эти звуки (показывает) становятся более плотными. В этом участвуют те, кто желает вспомнить действие и прийти ко мне в этом образе.

Не обязательно, что все преданные будут в форме пастушек или пастушков. Они могут любую форму принять: моей мамы, папы, врага, который хотел меня убить. Это формы общения. Некоторые Духи хотят постигнуть, как можно поднять руку на Бога, на Божество, и создают такой образ. Они не имеют негатива, просто познают.

53:00 Отражение Обители Кришны на уровнях с 17-го по 21-ый.

Дмитрий: Шри Кришна, есть отражение у Ангелов с 17-го по 21-ый уровень в Твоей Обители? Что это за отражение? В чем отличие от реальной обители? Какие ограничения есть у Ангелов с 17-го по 21-ый уровень?

Ирина: Ты сидишь перед зеркалом. Какие отличия твоего отражения от твоего облика, для человека, который смотрит со стороны? Отражение имеет образы, такие же, как в Голоке, но не имеет всей полноты общения и слияния.

Дмитрий: Они участвуют или просто видят?

Ирина: Участвуют. Но это участие не имеет полного погружения.

Дмитрий: Благодарю.

54:07 Шримати Радхарани.

Елена: Дорогой Кришна, расскажи, пожалуйста, о том, как родилась на Земле Твоя дорогая Шримати Радхарани. Кто она, и какие отношения связывают вас? Какую роль она играет для Земли, и воплощена ли она сейчас на Земле или где-нибудь?

Ирина: Сколько вопросов. По порядку. Первый вопрос.

Елена: Как она родилась на Земле, Радхарани, и кем являлась в жизни на Земле для Кришны?

Ирина: Ее звали, скорее, Ради Гар. Это было ее имя на Земле. Мы были с ней одного года. Она была рождена на соседней улице, и мы с детства дружили.

Пасли телят, а потом и коров.

Ее родители дружили с моей мамой. Когда ей было 4-5 лет, мы пошли на речку купаться. Она неосторожно ступила на глубокое место, еще не умея хорошо держаться на воде, и едва не утонула. Но (показывает) Он тоже не умел плавать. Когда Он увидел опасность для нее, в нем возникло воспоминание из прошлых жизней, как Он это делал. Он прыгнул за ней и дал ей руку. Она смогла выбраться. Она запомнила мой поступок и всегда испытывала ко мне благодарность и любовь, и я к ней тоже. Мы не были супругами, как это понимают на Земле, мы были (и есть очень) близки духовно.

Она не воплощена. Находится в Духовном мире рядом со мной и может создавать фантомы.

Она воплощалась на Земле. У меня друг, который является духовным покровителем Земли. Вы его зовете Архангел Михаил. В одном из своих воплощений на Земле Архангел Михаил был в теле человека под именем Иоанн. Он являлся другом и учеником первородного Сына, которого вы знаете как Логос, Христос (он находится в физическом теле, в вашей физической Вселенной). В маме человека, которого звали Иоанн, была воплощена Душа Радхарани, Радхи.

Дмитрий: Это Иоанн Богослов?

Ирина: Нет, не Богослов.

Дмитрий: Предтеча, Иоанн Креститель?

Ирина: Да. (Он маму показывает, как родился от нее). Была жизнь, но я в то время был не воплощен.

59:07 Формирование религиозного эгрегора.

Елена: Сохранилось писание, что надо имя Радхи говорить перед именем Кришны. Если так не сказать, то это будет равно греху убийства брахмана. Это образно сказано? Что хотели сказать этим в Святых писаниях?

Ирина: Священные книги любой страны написаны таким образом, что в них передается опыт слияния с Божественным для конкретного человека. Был такой человек, который произносил имя только после упоминания Радхи. Он считал, что Радхи - это воплощение божественной Любви, а я, как сущность, воплощение божественного разума, скорее силы. Мужчина. У него было понимание, личный опыт, мистический, духовный, поэтому он считал, что на первое место надо ставить любовь.

Будет равно «убийству брахмана» - его личное понимание, которое зародилось из чтения книг. В них были подобные формулы. Например, если вы сделаете что-то не в тот лунный день, что съедите, куда-то повернетесь: на юго-восток повернетесь, при том, что будете справлять естественную нужду. Этот грех будет «равен убийству брахмана».

Формулы, которые закладывали брахманы, жрецы, пандиты для того, чтобы сформировать религиозный эгрегор. Возможно, для современных людей, среди которых контактер и вы, это является наведением страха. Но в то время это были традиционные формулы. Для того чтобы люди приучались к дисциплине. Грех не будет равен убийству брахмана. Это лишь формулировка, важный грех для него.

Дмитрий: На каком уровне сейчас находится Шримати Радхарани? Она вместе с Тобой?

Ирина: Он говорит: "Рядом. Уровни не отличаются".

01:02:23. Баларама, брат Кришны

Дмитрий: Благодарю. Дорогой Шри Кришна, расскажи, пожалуйста, о рождении Твоего брата Баларамы. Является ли он одной из Твоих экспансий? Как это правильно понять? Какие у тебя с ним отношения? Как он появился на Земле и где сейчас?

Ирина: Он родился раньше меня на 11 месяцев, примерно. Мы с ним были неразлучны. В Духовном мире мы до этого были очень хорошо знакомы. Он считал себя моим продолжением.

Я могу сказать тоже самое о Себе. Мы, как две Души, которые давно знали друг друга. Он сейчас воплощен на планете (показывает большую планету). Попробую узнать, где это. (Покажи мне звездную карту). Это созвездие Андромеды. Это не Шимор. Я поняла. Не в нашей Галактике. В Галактике «Туманность Андромеды». М31, на одной из планет.

В этой Галактике находится планета, название которой содержит несколько звуков «Ли-Ми-На» (он говорит, как звучит на их языке). В этом теле он живет третье тысячелетие. Они долго живут (показывает образ существ с панцирем). Похож на черепаху, но на двух ногах стоит.

Дмитрий: При воплощении на Земле Баларамы, его тело генетически было с Землей связано или наполовину с какой-то цивилизацией?

Ирина: Мой отец физический был с Шимора, отец Баларамы был с Земли, а его предок был рожден от инопланетянина, не шиморца. Как у вас эта планета называется? Пикран, Бурхад. Дед отца Баларамы. Он передал некоторые генетические особенности.

Дмитрий: У Гроссена получается?

Ирина: Сколько там рождений? Вот он мне показывает предка, не отца, а деда.

01:06:10 Отношение Кришны к проекту «Кассиопея».

Дмитрий: Понятно, благодарю. Вопрос. Дорогой Шри Кришна, какое у Тебя отношение к проекту «Кассиопея»? Могут ли твои преданные принимать в нем участие и продолжать свое духовное развитие?

Ирина: «Кассиопея». Считаваю информацию из сознания и подсознания контактера. Я понимаю проект «Кассиопея», как духовное возрождение в стране, городе (пока локальное, там, где она находится). Она имеет возможности для того, чтобы быть переданным другому человеку в любом месте Земли.

Я хорошо отношусь к любым духовным начинаниям. Они позволяют человеку познать, что существует духовная реальность, из которой создается физическая. От состояния Духа человека зависит его жизнь на Земле и вне Земли, в Духовном мире.

Я хотел бы дать рекомендации руководителям проекта и его участникам. Пожелание мое личное: хотел бы видеть больше бесед таких, как сейчас, на духовные темы, а не на бытовые. Для людей, конференции.

Мои преданные могут участвовать в этом проекте, если их сердце, их Параматма, живущая в сердце, скажет, что это их путь. Тогда я буду с ними в этом проекте.

Дмитрий: Спасибо большое!

01:08:49 Сестры Кришны.

Владимир: Благодарю за ответ. Следующий вопрос у Елены. Я хотел уточнить

вещь, связанную с прямыми родственниками Кришны. О брате мы знаем. Были у тебя сестры? Если "да", то воплощен ли кто-то из них на Земле?

Ирина: (Он показывает трех девочек). Никто из них на Земле не воплощен. На планете куратора Ирины, МидгасКауса, на Эслере, Душа воплощена в мужчину. Он является гуманоидом и занимается тем, что входит в совет одной из общин города. Политическая карьера.

Владимир: Благодарю! Следующий вопрос Лена задает.

01:09:55 Маха-Мантра.

Елена: Скажи, пожалуйста, о сокровенном значении Маха-Мантры «Харе Кришна». Что происходит в сердце преданного при повторении и воспевании? Можно ли оскорбить Кришну при неправильном воспевании? Как надо правильно повторять Маха-Мантру?

Ирина: Что такое оскорбить?

Елена: Обидеть.

Ирина: Тот, кто находится в состоянии вечного блаженства, не может быть задет низменными чувствами других. Значение Маха-Мантры, великой мантры. Что такое мантра? Это словесная формула, очищающая ум от страстей и пороков, очищающая сердце от пагубных желаний, помогающая соединиться со своим Духом.

«Маха» означает «великая», по значению. Значение Маха-Мантры (он еще раз говорит) - это формула для общения. Для контакта Духа человека с Духом Кришны, где бы он ни находился. Он посылает фантомы.

Если человек читает, не ради развлечения, интереса, а по любви, не ожидая ничего взамен. Если он не ожидает результата в своей жизни, что ему будут даны какие-то возможности, какое-то богатство за чтение этой мантры.

Если он делает одолжение Богу - это не чистое чтение, он может получить жизненную карму, жизненные уроки, которые научат его, что Бог ни в чем не нуждается. Только чистое произношение, когда ты говоришь об этом.

Каждое слово «Ха-ре» не случайно. Слог обозначает «Дух вечный», не на санскрите, а на более древнем языке. «Душа вечна».

Тот, кто произносит «Харе Кришна», признает, что его Душа также вечна, как Кришна, что они едины. Если это говорить постоянно, можно мысленно произносить, то в разуме не останется места для мыслей, ведущих в материалистическое понимание мира и в низменные материальные желания, которые понижают вибрации.

Елена: А если человек от страха говорит эту мантру, когда, например, дорогу переходит. Я говорю. Не могу не говорить, потому что это единственное, на что я надеюсь. Как это действует? Хотя бы успокаивает меня.

Ирина: Ваши дороги так страшны?

Елена: Нет. Я трусиха. Когда я боюсь, я повторяю эту мантру. Она как-либо действует или нет? Потому что это не «чистое» повторение.

Ирина: Не то, чтобы не «чистое». Оно не помогает пройти твой урок, сестра моя, во Свете Бога. Это укрепление в Свете, укрепление силы воли. Укрепляйся в Духе, сестра, и помни, что ты сменила тысячи тел. Твоя Душа не может быть повреждена ничем.

Дмитрий: Спасибо. Кришна, скажи, пожалуйста: если повторяется святое имя, мантра «Харе Кришна», что происходит с повторяющим? Он начинает с Тобой общаться, видеть Тебя? Как проявляется результат чистого повторения?

Ирина: Для всех по-разному. Зависит от жизненной силы, от вибрации энергоцентров, чакр, есть ли в них блокирующие элементы. От того, насколько он верит в меня, в себя. От других факторов, в том числе кармического характера.

Если человек настроен чисто и повторяет мантру, то достаточно одного повторения. Он начнет общаться со мной, выходить в Духовный мир и посещать в ментальном и астральном путешествии мое отражение на том уровне, где находится его невоплощенная часть.

Владимир: Почему такое количество произношений? У меня четки. Почему в традиции такое количество бусинок? С чем связано?

Ирина: Мне очень нравится ваша планета уникальностью религиозного опыта. Вы духовные практики совмещаете, например, с научными, как нумерология. Определенное количество бусин в четках, определенное количество повторений Маха-Мантры - это символы, которые указывают на ее действие.

Вы можете читать столько раз, если вы верите, что именно это количество будет для вас единением. Для вас так и будет. Если вы будете верить по-другому, Владимир, то для вас так и будет.

Владимир: Благодарю.

Дмитрий: Дорогой Кришна, Ты сказал, что если чисто повторять, то выходишь в Духовный мир. На том уровне, на котором Дух находится, в отражении можешь участвовать. Если Дух ниже 17-го уровня, может ли он в Духовном мире участвовать?

Ирина: Если он ниже 17-го, в момент повторения его вибрации повышаются, и ему становится доступен более высокий уровень. Временно. Если чисто повторяет.

Дмитрий: То есть он все-таки может. Благодарю.

01:17:40 Служение Кришне.

Дмитрий: Дорогой Шри Кришна, какой вид служения и поклонения приносит тебе наибольшее удовольствие?

Ирина: Безусловная любовь к каждому человеку, как ко мне. Увидьте меня в каждом и увидьте меня в себе!

01:18:05 Пост Экадаши.

Дмитрий: Благодарю. Пожалуйста, расскажи о значении поста Экадаши, и о результатах следования ему. Этот пост совершается обычно на одиннадцатый лунный день возрастающей луны или убывающей.

Ирина: Мне нравится ваш мир тем, что в религиозных традициях, особенно сформированных более 1000 земных лет назад, существует духовное объяснение любому материальному действию: приему пищи, одежде, отсутствию приема пищи. Как только Луна появилась на земном небе, люди придавали большое значение лунному календарю, изменению фаз Луны. Это не случайно. Меняющееся положение Луны, Земли и Солнца в пространстве приводит в движение те или иные тонкоматериальные энергии. Каждый лунный день был описан учеными брахманами, жрецами, астрологами. Были подобраны драгоценный камень, цвет, животное, которые соответствуют вибрациям пространства в этот день.

Были два дня очищения в лунном календаре, как духовного и физического. Представители тонкоматериальной цивилизации, которые общались с учеными брахманами, передали им информацию. В эти два дня лунного месяца пространство направлено на очищение от негатива, который накопили люди, например, негативных мыслеформ. Два лунных дня были посвящены, чтобы они распались.

Людям была дана рекомендация: в эти дни пространство поможет им очищаться от всего ненужного и мешающего. Вначале это имело смысл духовный. То есть очищения духовного: прощения людей, прощения себя, примирения, отдачи долгов и так далее.

Позднее стало переводиться на пищу. В физическое тело в этот период, по

совету тонкоматериальных существ, ничего не должно попадать, кроме небольшого количества воды (показывает), горстки овощей.

Любая еда содержит энергию и не должна помешать духовному очищению. Правильная настройка происходит в этот момент. Это имеет значение, если вы в традиции, читаете мантры. Они усиливают очищение. Хочу сказать, что это имеет лишь вспомогательное значение в религиозной традиции. Не основное.

01:22:56 Нрисимха Дэв, получеловек-полулев.

Дмитрий: Спасибо. В «Шримат-Бхагаватам» описано Твое воплощение на Земле в образе получеловека - полульва. Зовут его Нрисимха Дэв. Является ли он символом, или это Твое воплощение? Существовал ли Нрисимха Дэв?

Ирина: Это не мое воплощение и не мой фантом. Я объясню. Около 500 тысяч лет на Земле была цивилизация. Я еще не родился в образе Кришны. Но я был Духом. Один из моих друзей воплотился на Земле.

Когда он был ребенком, воспитывался в доме у жестоких родственников. Родственник отца его обижал. Хотел подчинения ребенка, чтобы он покорялся. Ему было лет пять. Он хотел играть с другими детьми, общаться со мной - он был моим контактером - сидеть и разговаривать мысленно.

Дядя заставлял что-то принести, а тот мог не услышать. У них были конфликты (показывает). Из-за своего характера у дяди была «привязка» к негативному тонкоматериальному существу.

В очередной раз он стал бить мальчика. Мой фантом находился рядом. Я решил, что пора этому человеку пройти урок. Обратился к тонкоматериальному существу, которое было привязано к этому человеку. Оно появилось перед ним, чтобы остановить. Моих энергий он бы не заметил, так как находился на низком уровне вибраций, чтобы меня почувствовать (он мне черную смолу показывает). Его Душа такой была. Существо было подобно ему. По-вашему, демон в тонкоматериальном теле.

Он принял образ льва, в два раза выше ростом, с большими зубами, капающей слюной. В момент, когда дядя бил мальчика, он увидел, что из стены выходит человек-лев. В шерсти. Тонкоматериальное существо. Он это сделал по моей просьбе: напал на человека. Тот испытал страх. Существа, которые гnevаются и бьют детей, легко испытывают страх, если видят кого-то сильнее. Он лишился чувств. Его тело упало. В тот же момент он вышел из воплощения. У него было повреждение в мозгу. Не тонкоматериальное существо вызвало повреждение, а страх. Почему написали, что это было мое воплощение? Потому, что он послужил орудием защиты ребенка.

Дмитрий: Благодарю.

01:28:28 Явление Калки-аватара. Точка Судьбы для Земли.

Елена: В ведических священных писаниях сказано о явлении в конце Кали-юги Калки-аватара. Действительно ли это произойдет? Расскажи, пожалуйста, об этом воплощении. Является ли оно Твоим? Через сколько земных лет это произойдет?

Ирина: Я знаю, о чем идет речь. Все цифры, которые там указаны, имеют символическое значение. Тот, кто назван Калки-аватаром, не один Дух. Это образ светлых Духов, которые меняют реальность. Сейчас Земля находится в процессе изменения реальности, потому что воплощается много светлых Духов. Те, кто воплотились в тама-гуне, обретают Свет. Это тоже является «рождением Калки-аватара».

Через сколько земных лет он придет? Что значит «придет»? Это означает полную победу светлых вибраций, когда на Земле больше не будет тьмы,

окутывающей ее. (Он сосредоточился и из Духовного мира смотрит на Ленту событий). В благоприятном варианте Ленты Времени это произойдет в ближайшие 80 лет, в неблагоприятном - срок увеличится раза в четыре. (Он говорит) Ветки, от них более мелкие расходятся. В другие сроки. Он назвал два, которые увидел.

Владимир: В какой момент эта развилка происходит, на другую ветку? То есть сейчас более вероятно через 80 лет, в данный момент?

Ирина: Развилка еще не произошла. Планета, она, как и человек. Как и у человека, у цивилизации есть поворотные точки. То есть цивилизация или отдельный человек ставятся перед некоторым выбором. От результата будет зависеть «ветка дерева», Дерева судьбы, по которой пойдет цивилизация или человек. Это и есть развилка.

Точка, которая будет поворотной для вашей планеты, она у вас называется «Точка Судьбы», произойдет в районе 2032 года. Для всей планеты. Вы встанете перед выбором, вся ваша цивилизация - идти по пути повышения вибраций, к Свету, или понижения. Для многих будет более прост второй путь.

Владимир: Чем был вызван этот выбор? Какими событиями? Что будет, чуть-чуть подробнее, происходить?

Ирина: Не то, что опасности, не война, а такая атмосфера, когда она вот-вот может начаться.

Владимир: Глобальная война?

Ирина: Она не начнется, а будет опасность (Он мне показывает) Как газ горючий, водород, когда распылен, перед тем как спичку зажечь. Но она не зажжется. Больше вероятности, что она не зажжется. Будет напряжение, противостояние всей цивилизации. Достаточно одного слова.

Владимир: 2032 год?

Ирина: В этом, примерно, году произойдет череда событий, от которых цивилизация встанет перед выбором. От результатов этого выбора она пойдет по одной «ветке» или по другой.

Владимир: Благодарю.

01:33:32 Смысл 16108 жен Кришны в Двараке.

Дмитрий: Дорогой Шри Кришна, действительно ли в Двараке у Тебя было 16108 жен, каждая из которых родила Тебе сыновей? Для каждой из них был построен отдельный дворец? Правда ли что Ты мог находиться одновременно с каждой в этих дворцах? Или это символическое изображение чего-либо, описание?

Ирина: Если вы о моей физической жизни на Земле, то все было проще. Мы жили в местности, где невозможно было строительство дворцов, такое количество жен. У меня было физическое тело. Пусть и усиленное вибрациями другой планеты, но не бесконечное для потока таких желаний. Здесь речь идет о символе, описании. Любая Душа, которая приближается ко мне, чувствует себя настолько близко ко мне, как супруга чувствует себя близкой к супругу. Если она это чувствует, у нее выстраивается дворец - это символ счастья, благоденствия, Любви, красоты душевной. Дети - это плоды Души. В форме мальчиков и девочек, значит в форме разумных мыслей и чувств Любви. Если написано, что жена зачала от меня, от Кришны и родила ребенка, это говорит о том, что Душа родила от соединения со мной, моим Духом.

Дмитрий: Цифра 16108 символизирует население Двараки, которое было едино в сознании с Тобой? Почему 16108?

Ирина: 16108. Каждая цифра имеет символическое значение, характерное для понимания людей, которые писали эти тексты. Первая цифра - «1», обозначает Бога и меня, как единого с Ним существа. Вторая цифра - «6», обозначает абсолютную

Любовь. Третья - «1», означает Бога.

Что значат все вместе? Божественное начало в человеке. Когда он развивает в себе Любовь, он начинает видеть божественное начало в другом человеке. Следующая цифра «0», обозначает бесконечность. Последняя цифра «8», обозначает контакт с материальным миром и распространение энергии потоков. Бесконечная любовь, которая была развита, распространяется на материальный мир.

01:37:36 Животная пища в Кришнаизме.

Дмитрий: Благодарю за подробное объяснение. Почему твои последователи строго воздерживаются от употребления в пищу животных белков? Может ли человек быть твоим преданным, употребляя в пищу мясо, рыбу, яйца?

Ирина: Почему придерживаются правил, которые были основаны в вайшнавизме? Они были основаны на контактах с теми формами существ, которые создают, рожают Души животных, птиц, рыб, помогают им воплощаться. Они передавали информацию, что этого делать не стоит, это мешает эволюционировать, и поэтому понижает вибрации человека.

Информация была передана представителями тонкоматериальных цивилизаций. Истина это или заблуждение? С их позиций - это абсолютная истина, на их уровне развития. Они видят, что убивают для пищи в молодом возрасте. Животное еще не прошло периода, когда оно потеряло способность размножаться. Душа, которая отделяется от тела в этом случае, попадает снова в астральный мир. Она становится доступной для контакта с тонкоматериальными цивилизациями, которые ее создали. Они вкладывали в нее программу, что она будет жить дольше, наберет больше энергии. Лишая ее жизни раньше времени, люди нарушали планы этих существ.

Было передано: "Вы будете снижать свои вибрации, если будете нарушать планы. Вы будете уходить во тьму, будете уходить от Бога". Так было передано.

Все дело в вашем сознании. Можно понижать свои вибрации, уходить во тьму от меня, от Бога в себе, не убивая животного, а относясь к нему жестоко. Можно любить животное, которое человек потом употребит в пищу, если он будет к нему относиться с любовью, не причинять лишних страданий и будет видеть в этом свою энергию. Это возможно, если человек полностью убежден, что это не грех.

Если в нем есть сомнения, то этими сомнениями он снижает свои вибрации. Если нет доверия к себе, значит, к Богу в себе. Это греховная реакция, греховные действия.

Когда я жил на Земле, было много людей, кто держал животных ради пищи в домашних хозяйствах. Было много охотников, которые охотились на оленей, на птиц и так далее. Никто не считал их грешниками, потому что они просили своих Духов, богов, послать им животное, чтобы его съесть. Они всегда благодарили Бога.

Вы можете быть моим преданным и есть пищу, если вы уверены, что она чиста. Перед тем, как употребить пищу, мысленно представьте животное. Вы его убили, или кто-то другой его убил. Это не имеет такого значения, как духовная составляющая процесса.

Животное, рыба или птица жили на Земле, были живыми Душами. Они отдали вам свое тело для того, чтобы вы насытились и получили удовольствие от еды. Можно сказать, они пожертвовали своим телом, своей жизнью, ради вас. Чтобы принять эту жертву в чистоте и повысить свои вибрации перед тем, как съесть животную пищу, представьте это животное - вы знаете, как оно выглядит - и мысленно пошлите ему Свет Любви, благодарности за его тело.

Возможно, он испытывал страдания в этой жизни. Не нужно просить у него прощения. Вы не виноваты в том, что у вас такая природа. Пошлите Свет Любви

мысленно. Свет, посланный в чистоте, дойдет до Души, повысит ее вибрации и успокоит. Она находится в состоянии развоплощения. Поможет ей обрести другое тело, в другом виде животных.

Если это было ее последнее воплощение перед тем, как разойтись на множество более мелких Душ, поможет пройти его более гармонично.

Помните о той Душе, которая отдала для вас свою жизнь и не только о животных, растительные Души тоже отдают свою жизнь для вас, не только для пищи, но и для предметов, которыми вы пользуетесь в быту.

Учитесь быть всегда благодарными всем существам, разумным и неразумным, которых вы встречаете в своем земном воплощении. Эта энергия поможет вам повысить свои вибрации и соединиться со мной.

01:45:17 Пять братьев-пандавов.

Дмитрий: Благодарю! Дорогой Шри Кришна, вопрос о пятерых братьях-пандавах: Юдхистхире, Бхиме, Арджуне, Накуле и Сахадеве, которые описываются в Махабхарате. Также их брат Карно. Их отцами были полубоги?

Ирина: Он говорит, что было больше братьев. Он говорит, что их было четырнадцать. Четырнадцать братьев и три сестры.

Дмитрий: Дети Кунти?

Ирина: Да. Она долго жила. У нее было 17 детей.

Дмитрий: Описанных пять. Говорится, что их отцы были полубогами. Это символ или реально? Как это можно объяснить? Мать - земная женщина Кунти, а отцы - полубоги?

Ирина: Отцом был человек. Слово «отец» применялось в форме обращения к духовному учителю - духовный отец. В то время так было принято. Если был обозначен определенный полубог, то есть сура, мог быть в форме животного. Это тоже был духовный наставник, представитель тонкоматериальной цивилизации, который являлся в образе, не отцу, а брату - в форме образа, для общения.

Дмитрий: Как были зачаты пандавы-братья? Обычным способом? Их родители с Земли?

Ирина: Да. Только у меня отец с другой планеты.

Дмитрий: Благодарю.

01:47:39 Общение с воплощенным на Земле Арджуной.

Владимир: Скажи, пожалуйста, уважаемый Кришна, общаешься ты с воплощенным Арджуной? Мы знаем, что он воплощен на Земле, по данным Межзвездного Союза.

Ирина: Общаюсь не только я, но и Архангел Михаил. Общается сущность, которую вы знаете, как Шиву. Да, мы общаемся. Иногда он общается с фантомом Христа. У него есть несколько кураторов. Они воплощены на других планетах.

Владимир: Благодарю Тебя. Пожалуйста, Елена!

01:48:35 Материализация. Телепортация. Левитация.

Елена: Какие чудеса совершал Кришна, живя на Земле? Они у современного человека выходят за рамки научного понимания.

Ирина: Я не знаю рамок научного понимания в ваше время.

Владимир: Возникновение предметов, с точки зрения наблюдателя, «из ничего»; прохождение сквозь стены в физическом теле; полеты физического тела без всяких приспособлений и так далее.

Ирина: То есть владел ли я этим в воплощении на Земле? Да, конечно. Не

только я. Это не чудеса. Это законы природы, которые я знал и мог выделять жизненную силу для их исполнения. Это не совсем материализация.

Материализация — это не появление из ниоткуда, это создание определенных предметов, определенной формы, плотности, массы, физических параметров, химических параметров из энергии тонкоматериальных цивилизаций. Они дают для этого энергию.

Ты вкладываешь свою энергию, а они ее сгущают, собирают.

Перемещение сквозь стены (Он показывает). Он не сквозь стену проходит. Он исчезает в одном месте и появляется в другом.

Владимир: То есть телепортация. Так у нас называется.

Ирина: Это простое действие. Нет стопроцентной уверенности, что так произойдет. Чтобы это было безопасно, необходимо уметь очень быстро мыслить и представлять все свое тело в мельчайших подробностях, до самой мелкой частички. Вы ее называете «атом», и как они собраны. Когда это представишь в образном порядке, даешь себе мысленный приказ, своему Духу, превратить эти атомы в вид электромагнитной волны, который может проникать через стены, а потом собирать в обратном порядке. Если человек не обладает такой способностью или обладает частично, это может быть опасно. Он может собрать тело не в том порядке, и оно погибнет.

Левитация - это управление притяжением Земли. Так можно делать. Это более безопасно, чем телепортация, при условии, если у вас достаточно жизненных сил и стопроцентная уверенность в том, чтобы вы не просто взлетите, а не потеряете управления в полете. Тогда у вас может пропасть столб жизненной силы, который вас отталкивает от земли, и вы упадете.

Владимир: О левитации говорили. О полетах без технических приспособлений.

01:52:03 Сита и Хануман.

Дмитрий: Вопрос остался о воплощении Рамы в Трета-югу и был описан в образе Ситы и Ханумана.

Ирина: Я знаю, о ком ты говоришь. Это воплощение было не на Земле, а на планете Пикран. То, что описано в книге, которую вы называете Рамаяна, написано в образах.

Смысл описания: в воплощении, в котором я находился, звали гуманоида Рамшарп. У меня была любимая девушка. Она не была воплощением Радхи. Она была воплощением очень близкой ей Души, по-вашему, подруги, если так можно сказать о духовном существе. Это ближе, чем друзья.

Она улетела на другую планету и познакомилась там (показывает) с рептилоидом, не с Селбета, выше ростом. Он стал ее духовным учителем. Она хотела отказаться от брака со мной, потому что считала, что это ее путь. Я прилетел на эту планету. В разговоре с учителем и с ней - она в религиозную семью попала на другой планете, не на Бурхаде - я им сказал, что высшая истина религии в Любви, и она согласилась пойти со мной.

Тот религиозный деятель, у которого она была, об этом пожалел и умер. Они были существами, которые все эмоции держали в себе. Могли из-за этого испытать чувство апатии. Их мозг от этого создавал диссонанс Духа с телом, и они выходили из воплощения.

Я в это время уже отвез свою девушку на Бурхад. Когда она узнала о смерти своего духовного учителя, то очень тяжело заболела. У нее началась болезнь с очень высокой температурой тела, как огнем обжигает, кости внутри тела начинают плавиться.

Это не инфекция, а собственный иммунитет запускается. В этом состоянии (я находился рядом с ней) она была много земных недель. В конце она простила себя, прошла урок, но ее тело осталось неспособным рождать детей.

Дмитрий: А Хануман в этой истории кто?

Ирина: Это житель планеты, куда прилетела моя возлюбленная. Он был со мной в союзе, помогал мне ее найти. Они скрывали, где находятся. Они находились в глухом лесу, на поляне, как островок, среди чащи. Руку между деревьями нельзя было просунуть.

01:57:14 Функции Кришны.

Владимир: Следующий вопрос. Уважаемый Кришна, скажи пожалуйста, кем Ты был? Наиболее значимая Твоя роль, в прошлой Манвантаре, в прошлом подцикле развития Вселенной? И каковы Твои основные (очень коротко) функции сейчас, как координатора Галактики, насколько мы знаем? В чем они заключаются?

Ирина: В прошлой Манвантаре я много тел сменил. Моя основная функция была такая же, как и сейчас, координатор Галактики. Что это значит? Не физический, а духовный координатор.

Координатор - это тот, кто координирует усилия и способы воплощения духовных сущностей на всех планах материального существования. Он координирует планы Духовного, тонкоматериального и физического мира в определенной Галактике, как я сейчас в Галактике «Млечный путь».

01:58:20 Заключительное слово Кришны.

Владимир: Я благодарю за ответы. Есть ли желание у дорогого Шри Кришны что-то нам сказать в завершение?

Ирина: Я был счастлив провести время с вами и отвечать на ваши вопросы, которые были подобраны не только с мудростью, но и с Любовью ко мне, к себе.

Дорогой Дима, ты идешь правильным путем, я вижу каждую твою мысль, особенно обращенную к своему ребенку.

Елена, ты много сомневаешься, но сильнее, чем ты думаешь.

Владимир, отпусти все твои прошлые страхи и сомнения, особенно гнев, и полностью предайся мне. Ты будешь бесконечно счастлив, как сейчас.

Ирина, я благодарю тебя за возможность передать мои мысли людям этого поколения и этой страны.

Максим, я благодарю тебя за возможность, за то, что общение состоялось.

Дмитрий: Спасибо.

Владимир: Я благодарю всех присутствующих здесь за участие и энергию, которую они вложили. От всей души благодарю Кришну за то, что мы получили уникальнейшую возможность за все наши воплощения, за всю историю человечества, в таком формате, услышать важнейшие ответы на наши скромные вопросы. Спасибо.

Максим: До новых встреч, пока!

Владимир: До новых встреч в эфире!